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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 30.04.2026 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele 15 :00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Doamna Elena Niţă , Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul consilier local Dinu Alexandru - preşedinte de şedinţă; 

- Domnul Bogdan Dragoş-George - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Domnul Ohaci Andrei-Romică - Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucuresti. 
' 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Elena Niţă , Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 de 

consilieri locali. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G 

nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare, 

invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţia 

Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 1208/ 24.04.2026 a fost adusă la cunoştinţa 

publică prin afişare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I 
site-ul instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind 

Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 31.03.2026 

2 Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 16.04.2026 

3 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti de transmiterea în administrarea Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Şoselei Colentina (segmentul cuprins între 

Zona Obor şi Şoseaua Fundeni), situată pe raza Sectorului 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti a Bulevardului Chişinău, situat pe raza Sectorului 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 

Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti pentru Calea Moşilor, situată pe raza Sectorului 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliul General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliul Local al Sectorului 2 de a 

hotărî cu pnvire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , 

Municipiul Bucureşti , Judeţul Ilfov - Consiliul Judeţean Ilfov şi Oraşul Voluntari, 

în vederea realizării în comun a proiectului de interes public - edificarea 

obiectivului de investiţii „Construire pasaj subteran/suprateran pe sub/peste calea 

ferată, inclusiv alte lucrări de infrastructură aferente" denumit generic „Pasajul 

Petricani" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş1 

Institutul Clinic Fundeni, Institutul de Boli Cardiovasculare "Prof. Dr. C.C. 

Iliescu" Bucureşti şi cu Institutul Oncologic „Prof. Dr. Alexandru Trestioreanu" 

Bucureşti , în vederea derulării de proiecte comune de interes local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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8 Proiect de hotărâre privind stabi lirea costului mediu anual/copil protejat în 

sistem rezidenţial , centru de zi , centru de îngrijire ş i găzdu ire, centru de primire în 

regim de urgenţă, complex de servicii de asistenţă şi sprijin pentru prevenirea 

situaţiilor ce pun în pericol securitatea şi dezvoltarea copilului şi la asistenţi 

maternali pe anu l 2026 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre privind aprobarea asociem dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Judo în vederea finanţării şi 

realizări i în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi şi competiţii 

sportive 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

1 O Proiect de hotărâre pentru alegerea preşedintelui de şedinţă pe o perioadă de 3 

luni 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş1 

Compania Municipală Termoenergetica Bucureşti , în vederea derulării de proiecte 

comune de interes local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului priv ind acordarea unui 

sprijin financiar tinerilor care au beneficiat de alternativă de protecţie - tutelă 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (VDS) 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (ICA) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (DI) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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16 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru depăşirea 

unor situaţii de dificultate (A V) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre pentru majorarea cuantumului alocaţiei de hrană pentru 

copii şi persoane adulte, beneficiari de servicii sociale de tip rezidenţial în cadrul 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 

nr. 40/25.01.2024 pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 

Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr.389/26.10.2022 privind aprobarea 

modificării unor tarife pentru activităţile de salubrizare prestate conform 

Contractului nr. 112811999 şi a actelor adiţionale subsecvente, astfel cum a fost 

modificată prin H.C.L.Sector 2 nr. 17/25.10.2023 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Biserica 

Adventistă de Ziua a Şaptea - Conferinţa Muntenia (Situaţia de lucrări nr. 2 din 

Contractul nr. 72/2025) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCL Sector 2 nr. 

220/2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale 

pentru 58 de obiective de investiţii distincte din cadrul Programului de creştere a 

eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti cu modificările şi completările ulterioare ( 19 blocuri) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

21 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCL Sector 2 nr. 

222/2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale 

pentru 85 de obiective de investiţii distincte din cadrul Programului de creştere a 

eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti , cu modificările şi completările ulterioare (37 blocuri) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea HCL Sector 2 nr. 

221 /2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale 

pentru 71 de obiective de investiţii distincte din cadrul Programului de creştere a 

eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti cu modificările şi completările ulterioare (27 blocuri) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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23 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

Local Sector 2 nr. 143/2023 privind înfiinţarea Comitetului local pentru 

accelerarea procesului de dezinstituţionalizare şi de prevenire a instituţionalizării 

Sectorului 2 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea 

condiţiilor de impunere a supraimpozitării pe clădiri şi terenurile/curţile neîngrijite 

de pe teritoriul administrativ al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , precum şi a 

criteriilor de încadrare a clădirilor ş1 terenurilor/curţilor în categoria 

"clădiri/terenuri/curţi neîngrijite" 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

25 Proiect de hotărâre pentru aprobarea delegării de gestiune, prin concesiune, a 

unor activităţi specifice serviciului de salubrizare în Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti; a Studiului de oportunitate şi fundamentare; a Regulamentului de 

organizare şi funcţionare a serviciului public de salubrizare din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti; precum şi pentru aprobarea documentaţiei de atribuire 

necesare derulării unei proceduri de licitaţie , în vederea atribuirii contractului de 

delegare aferent acesteia 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

26 Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi 

Regulamentul de Organizare ş1 Funcţionare ale Centrului Cultural Mihai 

Eminescu, conform prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 7 /2026 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

27 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş1 

Institutul Naţional de Boli Infecţioase "Prof. Dr. Matei Balş" Bucureşti , în vederea 

derulării de proiecte comune de interes local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

28 Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii imobilului situat în str. 

Austrului nr. 50, sector 2, Bucureşti , în scopul de a fi folosit ca spaţiu de internat 

pentru elevii Şcolii Profesionale Speciale pentru Deficienţi de Vedere 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

29 Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului „Prietenii pufoşi - Ediţia II" 

Iniţiator: Dinu Alexandru - Consilier locali în cadrul Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
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30 Proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu străzile şi arterele din 

domeniul public al municipiului Bucureşti , aflate în administrarea Consiliului 

Local Sector 2 prin Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi încetarea aplicabilităţii 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 154/26.06.2019 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

31 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local Sector 2 de a 

hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş1 

Universitatea Tehnică de Construcţii Bucureşti , în vederea derulării de proiecte 

comune de interes local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

32 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a 

dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Fundaţia Centrul Cultural Islamic Islamul Azi precum şi pentru aprobarea asocierii 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Fundaţia Centrul Cultural Islamic 

Islamul Azi în vederea realizării în comun de activităti dedicate comunitătii , , 

musulmane din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

33 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al Sectorului 2 de a 

dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Asociaţia Club Sportiv Climb Again, precum şi pentru aprobarea asocierii dintre 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Club Sportiv Climb Again, 

pentru realizarea şi finanţarea în comun a unor activităţi de interes public local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

34 Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidului solicitantului de finanţare 

nerambursabilă pe bază de selecţie a proiectelor culturale, în conformitate cu 

prevederile O . G. nr. 5111998 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare 

nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

35 Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului anual de acţiune privind 

serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Sector 2 

pentru anul 2026 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Secretar vă 

rog să faceţi prezenţa prin apel nominal. Suntem prezenţi cu toţii. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinară a C.L.S.2 din data de 

30.04.2026 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan , 

Pasciuc Paula,Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin­

Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , 

Ionescu Valentin-Marius,Ohaci Andrei-Romică,Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 

Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Să cerem avizul 

comisiilor. 

Comisia de Buget - Favorabil pentru toate proiectele. 

Comisia Juridică - Favorabil, la toate proiectele de pe ordinea de zi . 

Comisia de Urbanism - Favorabil la toate. 

Comisia de Învăţământ - Favorabil , la toate proiectele. 

Protecţie Socială , Favorabil, la toate. 

Administrare patrimoniu - Favorabil, la toate. 

Ecologie - Favorabil. 

Servicii publice - Favorabil , la toate proiectele. 

Transparenţă - Favorabil. 

VIZAT' 
spre neschimbare 

SECRETAR GENERAL 

Se supune la vot ca INTERPELĂRILE să fie la sforsitul şedinţei şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18 NU - 6 ABT - 2 NU ' ' , ' 
VOTEAZĂ-O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu loana-Gela, 
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Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

ABŢINERE : Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ionescu Valentin-Marius, 
Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Vfjfiac Mihai-Viorel 
- PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu, Predescu Matei- Petre - ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Trandaş 

Dan-Andrei - ABŢINERE. 

Se supune la vot punctul nr. I, Procesul - verbal al şedinţei ordinare a CLS2 din 
data de 31.03.2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZA~ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu loana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vfjfiac Mihai-Viare l - PENTRU 

Se supune la vot punctul nr.2, Procesul- verbal al şedinţei extraordinare a CLS2 
din data de 16.04.2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 
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Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 
Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti de transmiterea în administrarea 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Şoselei Colentina 

(segmentul cuprins între Zona Obor ş i Şoseaua Fundeni), situată pe raza Sectorului 2; 

Domnul Consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Întrebările sunt valabile pentru 

toate cele trei proiecte, Colentina, Chişinău şi Calea Moşilor. Ştiu că anul trecut am avut 

pe ordinea de zi , un proiect de asociere cu ASB-ul şi cu PMB-ul, fix pentru acest gen de 

lucrări , reparaţii şi de asemenea investiţii. Nu înţeleg de ce e nevoie acum să le preia 

Sectorul 2 în administraţie, din moment ce avem acel protocol care permite fix investiţii ? 

Poate domnul Gârbu? 

Domnul Gârbu Bogdan Director General, Direcţia Generală Tehnică: Bună ziua. 

Este vorba de protocol cu ASB. Este vorba de un protocol în principal pe partea de 

reparaţii. Deci nu este vorba de un protocol care să necesite şi partea de proiectare şi 

execuţie. Deci, reparaţii curente. Acesta este un protocol. Mai avem un protocol cu cei de 

la ASB şi pe partea de investiţii , dar contractul cadru al dumnealor nu mai are cantităţi. 

Domnul Consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Păi şi atunci de ce a mai făcut 

acel protocol, dacă nu putea să vină pe firmele care sunt ale PS2, din moment ce avem 

acest protocol sau de ce trebuie să mergem tot cu furnizorii ASB-ului, dacă avem un 

protocol de colaborare? 

Domnul Gârbu Bogdan Director General, Direcţia Generală Tehnică: La nivelul 

Sectorului 2 este în evaluare un acord-cadru, care a trecut de faza tehnică. Acum suntem 

în evaluare financiară cu privire la acest acord-cadru pentru străzi, bulevarde şi aşa mai 

departe. 

Domnul Consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: Şi acest acord-cadru nu putea 

fi folosit pentru protocolul deja existent din iulie anul trecut, cel care a trecut prin 

Consiliul General? 

Domnul Gârbu Bogdan Director General, Direcţia Generală Tehnică: Păi , până 

acum s-a folosit acordul cadru al ASB-ului şi pentru străzile aflate în administrarea PS2-
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ului se va folosi acordul cadru al PS2-ului, care urmează a fi finalizat în cel mai scurt 

timp şi pe cale de consecinţă cerem dreptul de a administra aceste bulevarde. 

Domnul Consilier local Năstăsescu Mihai Cri stian: Şi nu putea fi modificat acest 

acord în aşa fel încât să lucrăm şi pe străzile pentru care avem protocol deja? Adică nu 

înţeleg de ce trebuie să luăm noi în administrare nişte bulevarde? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Domnul Gârbu, vă 

rog să-i răspundeţi doamnei Năstăsescu şi vă rog să nu mai faceţi un dialog. 

Domnul Gârbu Bogdan Director General, Direcţia Generală Tehnică: Dorim să 

avem în administrare aceste bulevarde pentru a avea cadrul legal de a putea interveni pe 

el. Menţionez încă o dată că la nivelul sectorului 2 este un acord-cadru aflat în evaluare. 

Ne apropiem de faza finală a evaluării şi vom putea interveni fără nici-o problemă pe 

aceste bulevarde. 

Domnul Consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: S-a intervenit în mandatul 

domnului Radu Mihaiu, pe Moşilor şi s-au reasfaltat trotuarele şi s-au scos maşinile de pe 

trotuare, fără a avea drept de administrare pe Moşilor, doar în baza protocolului cu ASB 

şi Moşilor! Arată foarte bine, Moşilor noi! Mă tem că ajungem din nou să taxăm parcări 

cu ora şi vom vedea fix modelul Băluţă din sectorul 4 când cere prelungire după 

prelungire pentru a nu le da înapoi la Primăria Generală. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Năstăsescu , haideţi să nu facem presupuneri. Am înţeles punctul de vedere al domnului 

director, am înţeles şi obiecţiile dumneavoastră! Domnule deputat, pentru că vi s-a 

pronunţat numele, vă rog să răspundeţi , după care dăm drumul la vot. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Nu aş fi intervenit dacă nu mi s-ar fi 

menţionat numele. Într-adevăr, mi-aş fi dorit şi eu să pot modifica drama stradală pentru 

Calea Moşilor şi pentru alte bulevarde şi într-adevăr am avut cereri către Consiliul 

General pentru a putea interveni peste aceste bulevarde, cereri care nu au fost aprobate în 

Consiliul General şi vreau să vă spun şi care a fost motivaţia pentru care n-au fost, pe 

care am aflat-o eu că n-au fost aprobate aceste cereri . Respectiv pe aceste bulevarde s-a 

intervenit sau pe bulevardele ca date la alte sectoare s-a intervenit pentru a se face locuri 

de parcare cu plată, ceva la limita legalităţii , ca să nu spun altfel , în care parcările 

municipale erau taxate către cetăţeni de către primăriile de sector în baza unui contract 

făcut de un om, un băiat deştept, ca să spun aşa, domnul Tudor Ancea, care a venit şi la 

mine să-mi povestească cum pot să iau un credit şi să nu mai trec prin CAIL, fac o 

Companie Municipală! Nu ştiu dacă vă amintiţi, dar sectorul 2 face o Companie 

Municipală, care ia un credit şi garantează cu parcările pe care le face pe bulevard şi de 

asta bulevardele astea nu mai ajung niciodată la Consiliul General, pentru că ceilalţi 

primari au garantat cu veniturile din locul de parcare pentru acel credit cu care să scape 

VIZAT 
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de comisia de avizare a împrumuturilor locale. Deci, e un şmen şi întrebarea mea este 

dacă tot mi-aţi menţionat numele, este acelaşi şmen pentru a se institui parcări cu taxă 

încasată de Primăria sectorului 2, în aşa fel încât aceste bulevarde să nu mai ajungă 

niciodată în administrarea Consiliului General? Da sau nu? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: O să bănuiesc că să 

o primiţi un răspuns în scris din partea executivului în 30 de zile! 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti de transmiterea in administrarea 
Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Şoselei Colentina 

(segmentul cuprins intre Zona Obor şi Şoseaua Fundeni), situată pe raza Sectorului 2 şi 
aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - I 8, NU - 5, ABŢ -
I, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

ABŢINERE: Panaitescu Tudor-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Ionescu 

Valentin-Marius, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, 
Trandaş Dan-Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu, Predescu Matei- Petre - ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere in administrarea Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Bulevardului Chişinău, situat pe raza 

Sectorului 2 ; 

Se supune la vot punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere in administrarea Consiliului 
Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti a Bulevardului Chişinău, situat pe raza 
Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - J 8, 
NU - 6, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Ionescu 

Valentin-Marius, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, 
Trandaş Dan-Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu, Predescu Matei- Petre-ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pentru Calea Moşilor, situată pe raza 

Sectorului 2,· 

Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind solicitarea către 
Consiliul General al Municipiului Bucureşti de transmitere în administrarea Consiliului 
Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pentru Calea Moşilor, situată pe raza 
Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, 
NU - 6, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Ionescu 
Valentin-Marius, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, 
Trandaş Dan-Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu, Predescu Matei-Petre- ÎMPOTRIVĂ. 

VIZAT ,...,....1 
spre neschlmb~H: \ 

SECRETAR GENf:RAt. I 
12 



Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliul Local al 

Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti, Municipiul Bucureşti, Judeţul Ilfov - Consiliul Judeţean Ilfov şi Oraşul 

Voluntari, în vederea realizării în comun a proiectului de interes public - edificarea 

obiectivului de investiţii „ Construire pasaj subteran/suprateran pe sub/peste calea 

ferată, inclusiv alte lucrări de infrastructură aferente " denumit generic „ Pasajul 

Petricani "; 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliul Local al 
Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti, Municipiul Bucureşti, Judeţul Ilfov - Consiliul Judeţean Ilfov şi Oraşul 

Voluntari, în vederea realizării în comun a proiectului de interes public - edificarea 

obiectivului de investiţii „ Construire pasaj subteran/suprateran pe sub/peste calea 
ferată, inclusiv alte lucrări de infrastructură aferente " denumit generic „ Pasajul 
Petricani " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile -Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Institutul Clinic Funde ni, Institutul de Boli Cardiovasculare "Prof Dr. C. C. Iliescu " 

Bucureşti şi cu Institutul Oncologic „Prof Dr. Alexandru Trestioreanu " Bucureşti, în 

vederea derulării de proiecte comune de interes local,· 
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Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 
Institutul Clinic Fundeni, Institutul de Boli Cardiovasculare "Prof Dr. C. C. Iliescu " 

Bucureşti şi cu Institutul Oncologic " Prof Dr. Alexandru Trestioreanu" Bucureşti, în 

vederea derulării de proiecte comune de interes local şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind stabilirea costului 

mediu anual/copil protejat în sistem rezidenţial, centru de zi, centru de îngrijire şi 

găzduire, centru de primire în regim de urgenţă, complex de servicii de asistenţă şi 

sprijin pentru prevenirea situaţiilor ce pun în pericol securitatea şi dezvoltarea copilului 

şi la asistenţi maternali pe anul 2026; 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind stabilirea costului 
mediu anual/copil protejat în sistem rezidenţial, centru de zi, centru de îngrijire şi 

găzduire, centru de primire în regim de urgenţă, complex de servicii de asistenţă şi 

sprijin pentru prevenirea situaţiilor ce pun în pericol securitatea şi dezvoltarea copilului 

şi la asistenţi maternali pe anul 2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru N asi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 
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Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Judo in vederea 

finanţării şi realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi şi 

competiţii sportive,· 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Domnule preşedinte, am eu o 

întrebare aici. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Sigur că da, 

Domnul Pellegrini! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Deşi iniţiatorul nu e, deci n-am 

să primesc neapărat un răspuns la asta. Dar de ce nu se face pe Legea 350? Anul trecut a 

cheltuit peste 100 de milioane pe parteneriate de genul ăsta. Anul ăsta pare că vrea să 

doboare recordul ăsta. Dar de ce nu se face pe Legea 350? Se face direct aşa? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Probabil o să 

primiţi un răspuns în scris. 

Se supune la vot punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii 
dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Română de Judo în vederea 
finanţării şi realizării în comun a unor acţiuni şi proiecte care vizează activităţi şi 
competiţii sportive şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 
- 20, NU - O, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 
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NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Ionescu 
Valentin-Marius, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, 

Trandaş Dan-Andrei, Vijfiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Predescu Matei - Petre -ABTINERE. 

Este prezentat punctul nr. I O, proiectul de hotărâre pentru alegerea preşedintelui 

de şedinţă pe o perioadă de 3 luni,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Înainte de vot vă 

rog să faceţi propunerile. 

Doamna consi lier local Lăzăroiu Ioana Gela: Alianţa PSD-PNL o propune pe 

doamna Paula Pasciuc. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Grupul AUR nu are propuneri! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Grupul PNL nu are 

propunen. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Grupul USR nu are propuneri. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Deci smgura 

propunere este Paula Pasciuc. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Nu avem propuneri. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: PMP nu are 

propuneri . Atunci să supunem la vot proiectul cu propunerea Paula Pasciuc. 

Se supune la vot punctul nr. I O, proiectul de hotărâre pentru alegerea 

preşedintelui de şedinţă pe o perioadă de 3 luni şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 
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Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 

Vij'iiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Compania Municipală Termoenergetica Bucureşti, in vederea derulării de 

proiecte comune de interes local; 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnul Pellegrini? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Este cineva în sală care are idee 

cam ce ar urma să se facă? Este incredibil de vag proiectul. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Stancu, 

puteţi să. „ 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Protocolul nu mai trece pnn 

consiliu. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Vă rog să-i daţi un 

microfon doamnei Stancu. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Într-adevăr reglementează cadrul legal în care se vor desfăşura asocierile, urmând 

ca pe fiecare obiectiv în parte să venim cu un Act adiţional şi să detaliem în baza unei 

documentaţii tehnico-economice. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Ştiu , dar astea nu o să mai treacă 

prin consiliu şi atunci de asta eram curios măcar acum, înainte de vot, să ştim şi noi ce să 

facem? 

Doamna Stancu Mădălina , Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Dacă avem obiective, documentaţiile vor trece, indicatorii tehnico-economici vor 

trece, vom regăsi acolo .. . 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Am înţeles! 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: În principiu, tot ceea ce ţine de infrastructura termoenergetică şi de o colaborare, 

astfel încât, aşa cum aţi observat, cetăţenii sectorului 2 în ultima perioadă au suportat 

foarte multe ne-ajunsuri în ceea ce priveşte această infrastructură şi în urma a sutelor, 

miilor de sesizări, trebuie să ne implicăm astfel încât să încercăm să venim în sprijinul lor 

pentru asigurarea unor condiţii mai bune de viaţă . 

Se supune la vot punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 
Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti şi Compania Municipală Termoenergetica Bucureşti, in vederea derulării de 
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proiecte comune de interes local ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZAV -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 

privind acordarea unui sprijin financiar tinerilor care au beneficiat de alternativă de 

protecţie - tutelă; 

Se supune la vot punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

proiectului privind acordarea unui sprijin financiar tinerilor care au beneficiat de 
alternativă de protecţie - tutelă şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ -2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe, Lăzăroiu Ioana-Gela. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU 
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Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (VDS); 

Se supune fa vot punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (VDS) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
-0. 

Consilierii focali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Din că Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 

Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (!CA) ; 

Se supune fa vot punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (!CA) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 

-1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 
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NU VOTEAZĂ: Panaitescu Tudor-Andrei . 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 

Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (Dl) " 

Se supune la vot punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (Dl) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 2 5, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ 
-1 . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Georgescu Gianina. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 

Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (AV) ,' 

Se supune la vot punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui 

ajutor de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (A V) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
-0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstă es.cY--Miha-f Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 
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Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 
Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre pentru majorarea cuantumului 

alocaţiei de hrană pentru copii şi persoane adulte, beneficiari de servicii sociale de tip 

rezidenţial in cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 

Sector 2 ,· 

Se supune la vot punctul nr. 17, proiectu/ de hotărâre pentru majorarea 
cuantumului alocaţiei de hrană pentru copii şi persoane adulte, beneficiari de servicii 
sociale de tip rezidenţial in cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA 
- 25, NU - O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Din că Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Manea Alexandru-Ştefan, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Lăzăroiu Ioana-Gela. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 
Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vijf iac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local Sector 2 nr. 40125. 01.2024 pentru modificarea şi completarea 

Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr.389126.10.2022 privind 

aprobarea modificării unor tarife pentru activităţile de salubrizare prestate conform 

Contractului nr. 112811999 şi a actelor adzjionale subsecvente, astfel cum a fost 

modificată prin H.C.L.Sector 2 nr. 17125. 10.2023,· 
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Se supune la vot punctul nr. 18, proiectul de hotărâre privind modificarea 
Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 40125.01.2024 pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti 

nr. 389126. 1O.2022 privind aprobarea modificării unor tarife pentru activităţile de 

salubrizare prestate conform Contractului nr. 112811999 şi a actelor adiţionale 

subsecvente, astfel cum a fost modificată prin H.C.L.Sector 2 nr. 17125. 10.2023 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-

2, NU VOTEAZĂ -0. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Din că Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Ionescu 
Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, 
Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Trandaş 
Dan-Andrei - ABTINERE. 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 

financiar pentru Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Conferinţa Muntenia (Situaţia de 

lucrări nr. 2 din Contractul nr. 7212025); 

Se supune la vot punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 
sprijin financiar pentru Biserica Adventistă de Ziua a Şaptea - Conferinţa Muntenia 
(Situaţia de lucrări nr. 2 din Contractul nr. 7212025) şi aprobat de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 2, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 
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ABŢINERE: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ionescu Valentin-Marius, 

Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel 

- PENTRU 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Predescu Matei- Petre- ABTJNERE. 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Trandaş 

Dan-Andrei- IMPOTRJVA . 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectu/ de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 22012020 privind aprobarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizelor generale pentru 58 de obiective de investiţii distincte din cadrul 

Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti cu modificările şi completările ulterioare (19 blocuri),· 

Se supune la vot punctul nr. 20, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 22012020 privind aprobarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizelor generale pentru 58 de obiective de investiţii distincte din cadrul 

Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti cu modificările şi completările ulterioare (19 blocuri) şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - O, ABŢ - 8, NU 

VOTEAZĂ-O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ionescu Valentin-Marius, 

Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel 

- PENTRU 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali:Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan-Andrei -
ABŢINERE. 
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Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre pentru modificarea ş i 

completarea HCL Sector 2 nr. 22212020 privind aprobarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizelor generale pentru 85 de obiective de investiţii distincte din cadrul 

Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare (37 blocuri); 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da domnule 

Trandaş, vă rog. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Pentru proiectul anterior, cât ş i 

acestea două care urmează. Noi, pe partea de panouri fotovoltaice, când a fost acel 

proiect, am depus un amendament în care voiam să completăm cu bateriile de stocare 

pentru că practic reabilităm şi folosim panourile fotovoltaice fără baterii. Sunt utile doar 

în timpul zilei şi nu am regăsit în aceste completări şi modificări acele baterii de stocare 

din amendamentul nostru votat şi trecut şi de aceea votăm abţineri la aceste 3 proiecte 

pentru blocuri. 

Se supune la vot punctul nr. 21, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 22212020 privind aprobarea indicatorilor tehnico­
economici şi a devizelor generale pentru 85 de obiective de investiţii distincte din cadrul 

Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare (37 blocuri) şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - O, ABŢ - 8, NU 
VOTEAZA~ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ionescu Valentin-Marius, 

Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Vijfiac Mihai-Viorel 

- PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan-Andrei -

ABŢINERE. 
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Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 22112020 privind aprobarea indicatorilor tehnico­

economici şi a devizelor generale pentru 71 de obiective de investiţii distincte din cadrul 

Programului de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti cu modificările şi completările ulterioare (27 blocuri) ,-

Se supune la vot punctul nr. 22, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea HCL Sector 2 nr. 22112020 privind aprobarea indicatorilor tehnico­
economici şi a devizelor generale pentru 71 de obiective de investiţii distincte din cadrul 

Programului de creştere a eficienţe i energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti cu modificările şi completările ulterioare (27 blocurz) şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - O, ABŢ - 8, NU 
VOTEAZA~ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ionescu Valentin-Marius, 

Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel 

- PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Matei Vasile-Silviu, Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan-Andrei -

ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de hotărâre pentru modificarea ş i 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 1431202 3 privind înfiinţarea 

Comitetului local pentru accelerarea procesului de dezinstituţionalizare şi de prevenire a 

instituţionalizării Sectorului 2,· 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Secretar, 

vă rog! 

Doamna E lena Niţă , Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aş vrea să luaţi act de necesitatea corectării unei erori materiale, pentru că este vorba de 

evitarea instituţionalizării la nivelul Sectorului 2 ş 1 nu a sectorului 2. În tot cuprinsul 
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proiectului vă rugăm să corectaţi această, să supuneţi la vot cu această corectare a erorii 

materiale. Regulamentul , de altfel, anexa 2 a proiectului se referă strict la nivelul 

Sectorului 2 al municipiului Bucureşti. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Supun la vot 

proiectul cu această îndreptare de eroare materială. Proiectul cu tot cu îndreptarea erorii 

materiale a fost aprobat. Da, domnule deputat! 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Vreau să vă atrag atenţia că ieri am avut la vot în 

Parlament, un proiect de lege pentru corectarea unei alte legi în care se corecta 

exprimarea din h în ha, pentru că atunci nu s-a considerat că este eroare materială. Era 

evident că se vorbeşte de hectare în tot cuprinsul legii privind păşunatul , însă a fost un 

vot efectiv în Plenul Parlamentului ca să se corecteze din h în ha, nu era h pur şi simplu. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă : În loc de h şi mă 

gândesc că înseamnă înălţime . 

Domnul deputat Radu Mihaiu: În mod normal da. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: În mod normal , iar 

acesta înseamnă hectare. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Da, era evident. Din întregul cuprins, că acele h 

erau hectare. Da, dar nu a fost considerat eroare materială, corectare de eroare materială 

şi a avut nevoie de vot separat. Era evident eroare materială şi a fost supusă la vot. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule deputat 

ştiţi că şi în mandatul trecut la fel am făcut când am depistat ..... 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Felicitări pentru activitatea la 

Parlamnent, măcar atât să faceţi şi dumneavoastră! 

Se supune la vot punctul nr. 23, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 14312023 privind înfiinţarea 

Comitetului local pentru accelerarea procesului de dezinstituţionalizare şi de prevenire a 

instituţionalizării Sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 18, NU - O, ABŢ- 7, NU VOTEAZĂ -1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE:Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan­

Andrei. 

NU V ZĂ: Dogaru Georgeta. 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ionescu Valentin-Marius, 

Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel 

- PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan-Andrei - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 

Regulamentului privind stabilirea condiţiilor de impunere a supraimpozitării pe clădiri şi 

terenurile/curţile neîngrijite de pe teritoriul administrativ al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti, precum şi a criteriilor de încadrare a clădirilor şi terenurilor/curţilor în 

categoria "clădiri/terenuri/curţi neîngrijite"; 

Se supune la vot punctul nr. 24, proiectul de hotărâre pentru aprobarea 
Regulamentului privind stabilirea condiţiilor de impunere a supraimpozitării pe clădiri şi 
terenurile/curţile neîngrijite de pe teritoriul administrativ al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti, precum şi a criteriilor de încadrare a clădirilor şi terenurilor/curţilor în 
categoria "clădiri/terenuri/curţi neîngrijite " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ : 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ionescu Valentin-Marius, 

Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Dogaru Georgeta, 
Trandaş Dan-Andrei, Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu, Predescu Matei- Petre- ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 25, proiectul de hotărâre pentru aprobarea delegării de 
gestiune, prin concesiune, a unor activităţi specifice serviciului de salubrizare în Sectorul 
2 al Municipiului Bucureşti; a Studiului de oportunitate şi fundamentare; a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului public de salubrizare din 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; precum şi pentru aprobarea documentaţiei de 
atribuire necesare derulării unei proceduri de licitaţie, în vederea atribuirii contractului 

de delegare aferent acesteia; 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Domnule deputat! 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Aş fi vrut să-i adresez o primă întrebare domnului 

Hopincă, dar văd că nu este prezent, aşa că o adresez înlocuitorului dumnealui, domnul 

Ohaci. Aş vrea să vă întreb, domnule Ohaci, câţi locuitori are Sectorul 2? 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică : Mai exact, votanţi sau locuitori? Peste 

300.000 locuitori. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Mă scuzaţi! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romi că: 3 87 .OOO. 
Domnul deputat Radu Mihaiu: Am putea să citim în caietul de sarcini câţi locuitori 

sunt? Este pe pagina 18, nu ştiu dacă aţi citit, şi acolo scrie 289.000 de locuitori. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice ş1 

Mediu: Vă pot răspunde eu? 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Aş vrea să-mi răspundă domnul viceprimar! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Prima dată puneţi 

întrebările, după care vom da răspunsurile . 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Aş vrea doar să spun aşa, că pot şi eu să răspund la 

aceste lucruri. INS . .. Numărul de locuitori pentru care sectorul 2 cere bani de la bugetul 

de stat, cotele defalcate din impozitul pe venit este de aproximativ 350.000 de locuitori, 

în acest moment. Numărul de locuitori pe care se bazează Studiul de oportunitate şi 

caietul de sarcini este de 289.353 de locuitori, bazându-se pe o estimare proprie pornind 

de la un recensământ din 2021 , care a fost în mod evident incomplet şi contrazis de INS. 

Deci, întreg caietul de sarcini este fundamentat pe cifre profund greşite. Sectorul 2 cere 

bani de la bugetul de stat pentru 350.000 de locuitori. În schimb, în studiu de oportunitate 

apar 290.000, cu 20% mai puţini . Unde înşeală sectorul 2 statul, atunci când spune că 

sunt 289.000 atunci când îşi fundamentează caietul de sarcini sau atunci când îţi cere bani 

de la bugetul de stat 350.000? Poate cineva să-mi răspundă? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Doamna Stancu! 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice ş1 

Mediu: Datele care au stat la baza studiului? Deci din Studiul de oportunitate nu sunt cele 

care sunt recent comunicate sau care au fost luat în calcul de INS. Într-adevăr, se ţine 
cont de acele date din recesământ. Şi chiar dacă am lua în calcul ceva, ştiţi că acel număr 

este fluctuant, adică se schimbă de la o zi la alta. Da, şi este luată o medie ... 

Domnul deputat Radu Mihaiu: De la an la an. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Da, de la an la an! Tocmai de aceea vreau să vă spun că până vom derula şi vom 

intra cu contractul în derulare, probabil că acest număr va fi modificat. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Acest număr de la fundamentarea serviciilor de 

salubritate, numărul de locuitori stabileşte la fundamentarea numărului de echipamente, 

numărului de muncitori şi aşa mai departe. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice ş1 

Mediu: Aceste date au stat într-adevăr, la baza studiului. 
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Domnul deputat Radu Mihaiu: În 2025 , că în 2026 a fost altfel legea bugetului. Dar 

în 2025 a cerut bani pentru 350.000 de locuitori , în 2025 , suntem în 2026 şi Ramboll , nu 

ştiu dacă consultantul este aici . Ramboll şi-a bazat studiul de oportunitate pe 292.200 mă 

scuzaţi , 289 .353 din surse proprii. Asta nu apare în recensământ. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice ş i 

Mediu: Da, tocmai s-au luat nişte medii pentru că acest număr de locuitori fluctuează de 

la o zi la alta în funcţie de evoluţia demografiei şi respectiv a deceselor. Deci absolut. .. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Doamnă variază cu 2000 de locuitori pe an ... 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Doar o întrebare am! Duneavoastră nu 

aţi făcut licitaţia în cei 4 ani de mandat că n-aţi terminat de numărat locuitorii , sau din ce 

cauză? De ce n-aţi făcut-o? De ce n-aţi făcut-o , 4 ani? 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Îmi permiteţi să răspund? 
Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Haideţi. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Că nu s-a votat. Am supus la vot pe cifrele corecte! 

Când s-a supus la vot caietul de sarcini , cifrele au fost cele corecte raportate de INS. 

Acum s-au modificat aceste cifre şi sunt nişte cifre false în care întreg studiul se bazează 

pe o altă populaţie decât cea corectă. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică : Şi ghenele acelea pe care le-aţi 

montat şi nu le pot putem folosi cum sunt? Că ştie cetăţenii că şobolonismele alea care 

sunt pe stradă sunt din cauza dumneavoastră. Ghene care nu aveţi contract de licitaţie şi 

le-aţi montat şi acum noi trebuie să muncim pentru ele. Ceea ce ... 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Habar nu aveţi despre ce vorbiţi , a fost contract de 

licitaţie. 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică : Şi pot fi operate acele ghene? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice ş1 

Mediu: Pot să vin cu o completare? 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Vă rog, doamnă director. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Numărul a fost stabilit luând în calcul evoluţia populaţiei la nivelul sectorului 2 

perioada 2025-2035 , pentru că este un scenariu pentru a acoperi durata contractului de 

concesiune care e pentru 8 ani. Deci nu este un număr fix şi v-am spus va fi ... 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Da doamnă, am citit acest lucru, numai că în 2025 

numărul de locuitori era cu totul altul. Dacă dumneavoastră îmi spuneţi că într-un an de 

zile a scăzut populaţia sectorului 2 cu 60.000 de persoane, este complet greşit. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Se va modifica şi nu ştim când, automat la momentul contractării vom adapta 

aceste date. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Nu se poate doamnă, pentru că vor spune toţi 

operatorii că nu le-aţi dat cifre corecte! 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Rornică: Domnule fost primar, dar 

dumneavoastră pe ce cifre semnaţi , când semnaţi? 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Cifrele oficiale de la INS, care nu sunt prezente aici , 

astea nu sunt oficiale, sunt estimări ale consultantului, bazate pe nimic. 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Consider că această 

întrebare a fost clarificată. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: A 2-a întrebare, tot în Regulamentul de Organizare şi 

Funcţionare pot să vă spun că cea mai mare problemă în salubritatea sectorului este aceea 

măturatului , atât mecanizat cât şi manual, pentru că de foarte multe ori operatorul 

raportează ca fiind nemăturată sau măturată o anumită stradă şi dacă te duci să verifici 

după un timp spunea nu ştiu , s-a murdărit între timp, eu când am terminat-o era gata. Ce 

văd în regulamentul de organizare propus la vot de către consiliu este aşa, verificarea 

rezultatelor operaţiunii de măturare manuală se face vizual , într-un interval de circa 8h de 

la finalizarea programului zilnic de măturare, urmărindu-se golirea coşurilor stradale, 

absenţa deşeurilor şi inclusiv a resturilor vegetale. Dacă operatorul termină la ora 3 :00 

sau nu la ora 3 :00 dacă termină la ora 11 :00 ziua, la ce oră vor merge inspectorii să 

verifice? Peste 8h vor mai avea program sau nu vor mai avea program sau vor merge ca 

şi înainte pe raportările false ale operatorului. Deci cum veţi cere dumneavoastră 

angajaţilor să lucreze după program pentru a respecta acest regulament pe care 

dumneavoastră vreţi să-l votaţi acum? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru preşedinte de şedinţă: Da doamna Stancu, vă 

rog! 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Aşa după cum bine ştiţi , nu numai prin inspectori facem verificarea ci o facem şi 

cu ajutorul şi cu sprijinul Direcţiei Generale de Poliţie Locală care are echipe pe teren în 

permanenţă 24 din 24 şi că inclusiv pe„ . 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Asta nu scrie în regulament! Orice fel de altă 

raportare din partea cetăţenilor, a Poliţiei Locale, a Inspectoratului de Stat în Construcţii , 

a Autorităţii Navale, a Autorităţii Vămilor nu au nici-un fel de relevanţă pentru că nu sunt 

trecute în Regulamentul de Organizare şi Funcţionare. Drept urmare, oricine altcineva 

decât inspectorii dumneavoastră care pot. . . vă rog să mă ascultaţi încă o dată că citez, 

într-un interval de circa 8h nu scrie cel mult, zice circa 8h. Deci se pot duce după 8h şi 

operatorul va spune când am măturat eu era curat. Dacă aţi venit prea târziu, n-am ce să 

vă fac. Cum rezolvaţi această problemă? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Este un regulament, nu este o derulare de contract şi o modalitate prin care 

stabilim o procedură de lucru cu operatorul. Este regulamentul de salubrizare aplicabil 

după desemnarea noului operator prin noul contract de delegare. La momentul respectiv 

vom aplica toate metodele pentru monitorizarea derulării contractului în cauză. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Doamnă, aş dori să vă contrazic că acest regulament 

nu se aplică după desemnarea unui operator ci conform regulamentul lui supus la vot, se 

aplică de a 2-a zi după ce se votează. Asta scrie în regulamentul propus de 

dumneavoastră, nici măcar nu scrie sau mă rog, sunt numărul de fracţii. Este diferit între 

ce se întâmplă astăzi şi ce se va întâmpla după câştigarea de către operator. Deci 

regulamentul ăsta la final , la finalul regulamentului scrie că intră în vigoare la dispoziţii 

tranzitorii, imediat după vot. Nu va intra după desemnarea operatorului. 

30 



Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice ş1 

Mediu: La articolul 3 din hotărâre am menţionat lucrul acesta, dacă vă uitaţi , iar în 

prezent Sectorul 2 are un regulament de salubrizare aplicabil până la desemnarea noului 

operator. Regulamentul studiu în caietul de sarcini sunt adaptate ... 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Doamnă, putem să citim alineatul 2 din articolul 124 

de pe pagina 69, care scrie aşa: prezentul regulament intră în vigoare la data aprobării de 

către Primăria Sectorului 2 a Municipiului Bucureşti , pagina 69, respectiv articolul 124, 

alineatul 2 . 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Iar eu vin şi menţionez, aşa cum am spus, la articolul 3 din hotărâre am menţionat 

când intră acest regulament în vigoare. Dacă este o eroare în ceea ce priveşte această 

anexă, o vom îndrepta. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: E un regulament, doamnă nu o anexă , haideţi să o 

îndreptăm din prima. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice ş 1 

Mediu: E anexă la proiectul de HCL care la articolul 3 menţionează când .. . 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Ce pagină, mă scuzaţi că întreb? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice ş1 

Mediu: Hotărârea! 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Regulamentul aprobat, la pagina de care vorbesc 

spune la articolul 124, alineatul 2, regulamentul este un document separat. Hotărârea este 

altceva. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv al Direcţiei de Utilităţi Publice şi 

Mediu: Hotărârea , anexa, Regulamentul face parte din hotărârea Consiliului Local şi la 

articolul 3, alineatul 2 am prevăzut acest lucru, intră în vigoare şi produce efecte juridice 

după finalizare a procedurii de delegare a activităţilor specifice serviciului de salubrizare. 

Dacă există o neconcordanţă între cuprins, conţinutul anexei. 

Domnul deputat Radu Mihaiu: Dar numai bine le corectăm înainte să intre în 

vigoare? 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , regulamentul acesta este formulat în baza Ordinului ANRSC 97 /2025 

în baza unui regulament-cadru care are formulări tip şi se referă la inspector sau nu. 

Faptul că la nivelul sectorului sunt mai multe entităţi care desfăşoară activităţi de control 

poate face obiectul unui amendament de clarificare în cadrul acestei şedinţe pe care îl 

poate formula oricare dintre reprezentanţii grupurilor politice şi în sensul de a se preciza 

că se fac verificări de către inspectori şi de către alte persoane împuternicite în vederea„. 

Ce anume? 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Aici sunt mai multe probleme! Prima 

problemă este aceasta de neconcordanţă şi necorelare a dispoziţiilor tranzitorii între 

regulament şi hotărâre şi caiet de sarcini şi studiu de oportunitate. Sunt în mod evident 

necorelări , nu ştiu ce a făcut consultantul , dar în mod evident nu şi-a făcut treaba ca 

lumea. Nu zic că a fost intenţionat, dar în mod evident nu şi-a făcut treaba ca lumea. Şi 
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acest tip de greşeală este una care poate duce la anularea, suspendarea până când se 

clarifică aceste hotărâri. Al 2-lea lucru pe care vreau să-l spun şi care este de fond nu de 

formă. Al 2-lea lucru pe care vreau să-l spun de fond este că în mandatul meu operatorul 

de salubritate prin regulament sau nu, atunci n-aveam regulament, că nu-l puteam face, 

nu-l puteam modifica, ar trebui să spună când termină de salubrizat o stradă, ca să poată 

ştii inspectorii când să se ducă să verifice. Dacă prin regulament operatorul nu este 

obligat să spună acest lucru, nici inspectorii nu ştiu când să meargă să verifice şi ei pot să 

spună, nu ştiu domnule, dacă la da, încă nu s-a măturat sau s-a măturat mai încolo şi 

atunci niciodată, dar niciodată nu va putea fi operatorul penalizat că nu a măturat corect 

şi asta este o problemă de fond nerezolvată în acest Regulament de Organizare şi 

Funcţionare. Rugămintea mea este să apară o obligaţie pentru operator în acest 

regulament, mai multe obligaţii. În primul rând să raporteze când termină de curăţat, de 

măturat o stradă, ceea ce pare de bun simţ. În al 2-lea rând să existe o aplicaţie cu date 

publice, pentru că apare în caietul de sarcini, dar nu apare ulterior sau anterior şi în 

regulament. Drept urmare operatorul poate spune, am aplicaţia , am câştigat licitaţia şi 

după care mă bazez pe regulament şi în regulament nu scrie nicăieri că datele de GPS, 

datele cu pozele, toate aceste lucruri nu mai sunt obligaţia lui că nu mai fac parte din 

regulament. Regulamentul ăsta este praf! Este unul care va lăsa sectorul 2 fără 

instrumente de a verifica şi de a controla operatorul. Operatorul trebuie doar să spună am 

un sistem pe care după aceea să nu-l folosească şi să trimită aşa cum era în 2021 , să 

trimită un teanc de foi pe care să spună uite, am măturat pe aici şi am deszăpezit pe aici. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Permiteţi? Derularea se face sau relaţia cu acest operator care va fi desemnat în urma unei 

proceduri de licitaţie se face conform contractului şi caietului de sarcini. Regulamentul 

vine să stabilească regulile, cadrul în care se va desfăşura. Este în caietul de sarcini 

prevăzută această modalitate şi aşa după cum bine ştiţi şi în mandatul trecut şi în prezent, 

serviciile într-adevăr sunt documentate când vin la .. . Asta e părerea dumneavoastră. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: În caietul de sarcini, ce se întâmplă în 

acest moment, nu este prevăzut! 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Tehnic este prevăzută . 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Nu este doamnă, arătaţi-mi mie unde scrie 

că se fac poze după ce se termină de măturat o stradă, ziceţi-mi la ce pagină că nu apare 

nicăieri! 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

În perioada de mobilizare se emite procedura şi modul de lucru concret aplicabilă în 

contract. Aici, suntem astăzi în şedinţă pentru a aproba cadrul care să ne permită 
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derularea unei proceduri de licitaţii şi de atribuirea unui contract de salubrizare care este 

întârziată destul de mult la nivelul sectorului 2 . 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Sunt de accord cu dumneavoastră. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

După cum bine dumneavoastră ştiţi , există o sentinţă pronunţată de Curtea de Apel în 

care sectorul 2 este obligat cu privire la această sentinţă , Consiliul Concurenţei ne-a băgat 

în executare şi suntem obligaţi cu celeritate să aprobăm această documentaţie , să derulăm 

o procedură. Orice neconcordanţă, care să spunem ar fi , poate fi contestată această 

documentaţie în cadrul procedurii de licitaţie şi poate fi îndreptată dacă într-adevăr există, 

dar este prematur să ne pronunţăm pe o derulare a unui contract când noi suntem la a 

aproba documentaţia care să stea la baza derulării unei licitaţii , dacă îmi permiteţi. 

Totodată, vreau să menţionez că în 22 aprilie ANRSC ne-a somat să fumizăm 

actualizarea acestei documentaţii. În caz contrar suntem pasibili de sancţiuni , tocmai 

pentru că este atât de întârziată la nivelul sectorului 2. Nici-un alt sector nu mai este în 

această situaţie. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Aici aş avea câteva comentarii! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Doamna Gianina 

Georgescu? 

Doamna consilier local Gianina Georgescu: Mai devreme Doamna Stancu a spus 

că acest control se poate efectua cu ajutorul colegilor de la Poliţia Locală. Uitându-mă 

peste fişa postului unui poliţist local scrie la un moment dat, în atribuţii că trebuie să 

colaboreze cu instituţiile din cadrul administraţiei publice locale. Nu înţeleg de ce ar mai 

trebui să facă acest lucru prin regu lament când intră în fişa postului această atribuţie? Şi 

mă gândesc că, dacă toţi suntem în întârziere, ar trebui cumva să colaborăm . 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Poliţia Locală este acum în cadrul aparatului de specialitate, suntem un singur aparat care 

într-adevăr aplică pe toate palierele, inclusiv pentru salubrizare. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Ce pot să vă spun eu este că fişa postului 

nu este opozabilă operatorului de salubritate. Asta cu siguranţă! Şi încă ceva, dacă 

spuneţi dumneavoastră că acest regulament de funcţionare nu contează, scoateţi-I cu 

totul, nu-l mai supuneţi la vot dacă el nu contează, dacă el poate fi actualizat, dacă 

procedura, că asta spune Regulamentul de Organizare şi Funcţionare , spune cum se fac 

verificările, cum se dau amenzile şi aşa mai departe. Dacă toate acestea nu contează , 

scoateţi-I din hotărâre. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnule deputat, 

vă rog să luăm o pauză de 5min. pentru a ne lămuri cu privire la unele aspecte. Ne-am 

l ămurit în privinţa unor aspecte. Doamna Niţă? 
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Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Din dezbateri a rezultat, într-adevăr, necesitatea unei corelări juridice cu privire la data 

intrării în vigoare a regulamentului şi se pare că a fost tot o eroare materială dintr-un 

proiect vechi în care se menţiona această dată de intrare în vigoare, dintr-un proiect 

probabil iniţiat pe vremea dumneavoastră. Şi atunci , pentru a se adapta regulamentului de 

acum, s-a transmis un amendament în sensul că alineatul 2, care stabilea o dată ulterioară 

a intrării în vigoare după finalizarea procedurilor de licitaţie , se elimină din cuprinsul 

hotărârii. Prin urmare, amendamentul formulat de doamna Paula Pasciuc vizează 

corectarea articolului 3 care va rămâne cu un singur alineat şi anume se aprobă 

Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Serviciului Public de Salubrizare din 

Sectorul 2, prevăzut în anexa 2, iar alineatul 2 privind data intrării în vigoare se elimină, 

urmând-se avea în vedere prevederile articolul 124 alineatul 2 din regulament în care se 

precizează explicit că intră în vigoare la data adoptării . Acesta este Amendamentul 

fonnulat de doamna Paula Pasciuc, vi l-am adus la cunoştinţă. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Înainte să supun la 

vot amendamentul , domnul Mihaiu mai aveţi ceva de adăugat? Scurt, vă rog 3min, după 

care începem. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Îmi pare rău , să ştiţi că aş vrea să fie scurt, 

dar. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Cât puteţi 

dumneavoastră de scurt. În 3min. dăm drumul la vot. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Sunt 3000 de pagini şi din păcate sunt 

destul de multe necorelări , ca să spun aşa, ca să nu spun altfel! 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Proiectul s-a aflat în dezbatere publică şi a avut o perioadă amplă de expunere publică, 

inclusiv o şedinţă de dezbatere şi prin urmare, cu siguranţă că s-au putut lua la cunoştinţă 

cuprinsul acestuia. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Sigur, doamnă şi dumneavoastră aţi avut o 

grămadă de timp să-l analizaţi , din privinţa legalităţii! Eu doar spun aşa că pe fond unele 

lucruri se verifică pe formă ... Întrebarea este la anexa 1, indicatori de performanţă pentru 

serviciul public de salubritate. Se plătesc 2.500 lei per abatere, la abateri de la transportul 

separat al fracţiilor de deşeuri care au fost în prealabil separate corect de utilizatori şi sunt 

colectate în amestec de operator. La aceste abateri, întrebarea mea este dacă noi nu avem 

o bază de date, de raportare în care să ştim că maşinile au trecut şi n-au lăsat gunoiul, 

cum se întâmplă în multe rânduri când maşinile de colectare a deşeurilor au trecut pe 

acolo sau n-au trecut pe acolo şi au lăsat gunoiul neridicat. Cum poate şti primăria că 

operatorul şi-a îndeplinit sau nu şi-a îndeplinit sarcina, dacă aceste date nu sunt puse prin 

regulamentul de funcţionare la dispoziţia publicului, care să spună pe la mine n-a trecut. 
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În acest moment, publicul nu poate face decât petiţii , care sunt de cele mai multe ori 

nedemonstrabile faţă de obligaţia care poate fi pusă în caietul de sarcini, aceea de a avea 

o raportare publică către toată lumea a traseelor maşinilor care ridică sau nu ridică , care 

mătură sau nu mătură, care stropesc sau nu stropesc. De ce nu avem această cerinţă, de a 

avea o interfaţă publică în care datele GPS ale maşinilor să se vadă. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Dacă îmi permiteţi , şi în prezent, există traseele de colectare. Mai mult, în noua 

procedură şi în documentaţie avem o infrastructură POIM, care este dotată cu un sistem 

de monitorizare inclusiv la momentul ridicării. După cum bine ştiţi , aceasta va fi pusă la 

dispoziţia publicului. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: De ce nu scne în Regulamentul de 

Organizare şi Funcţionare că este pusă la dispoziţia ... operatorului? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Regulamentul stabileşte Cadrul general. Caietul şi contractul va obliga operatorul, iar 

infrastructura, sistemul este al nostru, pus la dispoziţie de Primăria Sectorului 2, cu toată 

infrastructura de raportare aferentă. Colectarea se va face monitorizat de un sistem 

electronic. Aşa după cum bine ştiţi , suntem obligaţi prin POIM şi apropo, şi din acest 

punct de vedere suntem întârziaţi. Încă nu implementăm acea infrastructură şi n-am 

atribuit un operator printr-o procedură transparentă şi putem să pierdem toată finanţarea 

din POIM. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnule Mihaiu, o 

ultimă întrebare după care treceam la vot! 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Doamnă Director, dumneavoastră spuneţi 

nişte lucruri care par a fi corecte, însă în fapt sunt o inducere în eroare. Atâta timp cât 

operatorul nu are această obligaţie înseamnă că nu-i poate fi opozabilă în instanţă, chiar 

dacă ob l igaţia este a Sectorului 2. Operatorul nu este obligat să îndeplinească condiţiile 

pe care le are de îndeplinit sectorul 2, dacă acestea nu sunt trecute în caietul de sarcini şi 

Regulamentul de Organizare şi Funcţionare. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Tocmai că sunt, toată infrastructura POIM face parte din această documentaţie, cu toate 

datele tehnice de funcţionare ale sistemului. Sunt obligaţi să le respecte! 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Nu doamnă, nu sunt obligaţi să pună la 

dispoziţie datele publice. Nu apare nici-o obligaţie nicăieri, nici în regulament, niciunde! 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Noi autoritatea şi în prezent avem postat pe site traseele pe care maşinile. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Operatorul nu are prevăzută această 

obligaţie în regulament şi nici în caietul de sarcini. Spuneţi-mi la ce articol , că nu are 

prevăzut. Eu l-am citit cu atenţie şi nu are prevăzută această obligaţie. Şi mai vreau să 
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spun ceva înainte, că probabil că o să-mi răspundeţi la fel de pivotant ca să spun aşa, să 

nu zic pe lângă, mai am câteva lucruri: Utilizatorii care beneficiază individual de 

prestarea serviciului de salubrizare fără contract încheiat cu operatorul vor plăti către 

primărie o taxă de salubrizare de până la trei ori mai mare. Ce se întâmplă dacă 

operatorul refuză să încheie contract? Dacă culpa este a operatorullui şi nu a 

cetăţeanului? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Aşa este şi în prezent, sancţionat operatorul , de aceea există indicatori. Dacă vă uitaţi , are 

un indicator pentru contractare şi acel indicator pentru a contracta, este monitorizat şi 

autoritatea va aplica măsuri. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: 1.000 lei , în schimb cetăţeanul trebuie să 

plătească de-a lungul anului de trei ori mai mult. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Legea ne permite acest lucru. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Am înţeles să penalizaţi cetăţeanul şi să 

acoperiţi operatorul care refuză să încheie contracte. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Nu există un refuz al operatorului de a încheia contracte. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Poate exista delăsare! 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Există un contract individual şi operatorul este cointeresat să contracteze. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Nu doamnă, că încasează de trei ori mai 

mult, dacă nu contractează. 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Acea taxă de salubrizare pentru cetăţenii fără contract nu se duce către operator, ci este 

pentru gestionarea deşeurilor la nivelul sectorului 2. Acea cheltuială intră în gestionarea 

deşeurilor per ansamblu, nu se decontează către operator. 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: În acest regulament nu este prevăzut 

modul de facturare, ci pentru ce se facturează. Aşa că ceea ce spuneţi dumneavoastră este 

pur şi simplu fals. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul Mihaiu! 

Doamna Stancu consider că s-a răspuns întrebărilor. Pentru amendament, vom supune la 

vot ... Vă rog să le sesizaţi în scris, iar noi , mă rog aparatul , executivul va lua act de ele. 

Se supune la vot Amendamentul formulat in timpul sedintei de d-na consilier local 
Pasciuc Paula la punctul nr. 25, proiectul de hotărâre pentru aprobarea delegării de 
gestiune, prin concesiune, a unor activităţi specifice serviciului de salubrizare în Sectorul 
2 al Municipiului Bucureşti; a Studiului de oportunitate şi fundamentare; a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului public de salubrizare din 
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Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; precum şi pentru aprobarea documentaţiei de 

atribuire necesare derulării unei proceduri de licitaţie, in vederea atribuirii contractului 

de delegare aferent acesteia şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE:Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ionescu Valentin-Marius, 

Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Dogaru Georgeta, 

Trandaş Dan-Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Predescu Matei- Petre - ABŢINERE. 

Se supune la vot punctul nr. 25 cu amendament, proiectul de hotărâre pentru 

aprobarea delegării de gestiune, prin concesiune, a unor activităţi specifice serviciului 

de salubrizare in Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; a Studiului de oportunitate şi 

fundamentare; a Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului public de 

salubrizare din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; precum şi pentru aprobarea 

documentaţiei de atribuire necesare derulării unei proceduri de licitaţie, in vederea 

atribuirii contractului de delegare aferent acesteia şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - I 8, NU - 6, ABŢ - 2, NU VOTEAZĂ -0. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ionescu Valentin-Marius, 

Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel 

- PENTRU 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu, Predescu Matei- Petre - ÎMPOTRIVĂ. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Trandaş 
Dan-Andrei -ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Organigramei, Statului de funcţii şi Regulamentul de Organizare şi Funcţionare ale 

Centrului Cultural Mihai Eminescu, conform prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a 

Guvernului nr. 712026 ,· 

Se supune la vot punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Organigramei, Statului de funcţii şi Regulamentul de Organizare şi Funcţionare ale 
Centrului Cultural Mihai Eminescu, conform prevederilor Ordonanţei de Urgenţă a 
Guvernului nr. 712026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - I 8, NU - O, ABŢ - 8, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRJVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei, Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ionescu Valentin-Marius, 

Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Vijiiac Mihai-Viorel 

- PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Croitoru 
Angel, Matei Vasile-Silviu, Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan-Andrei - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru imputernicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Institutul Naţional de Boli Infecţioase "Prof Dr. Matei Balş " Bucureşti, în vederea 

derulării de proiecte comune de interes local; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Aici am o întrebare! De ce se 

face acest acord? A venit Curtea de Conturi şi a întrebat ceva de chestia asta, pentru că 

având în vedere că anul trecut s-au făcut lucrări acolo fără acoperire legală, bănuiesc că 

de asta se -e-acum anul ăst acordul? Corect? - r 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Poate să ne 

răspundă cineva din executiv? Doamna Stancu? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Nu face obiectul auditului Curţii de Conturi. La solicitarea institutului, autoritatea locală 

vine în sprijin şi derulează acest protocol pe mai multe paliere . 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Şi anul trecut cum s-au făcut 

lucrări fără acord? 

Doamna Stancu Mădălina, Director Executiv, Direcţia Utilităţi Publice şi Mediu: 

Nu stiu la ce lucrări faceti referire. , , 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Am înţeles! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

încheiem acest dialog! 

Se supune la vot punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Institutul Naţional de Boli Infecţioase "Prof Dr. Matei Balş " Bucureşti, în vederea 

derulării de proiecte comune de interes local şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA - 20, NU - O, ABŢ - 6, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina,Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu loana-Gela, Manea 

Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci 

Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Ionescu Valentin-Marius, 

Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei 

Dogaru Georgeta, Vijfiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Predescu Matei- Petre - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii 

imobilului situat în str. Austrului nr. 50, sector 2, Bucureşti, în scopul de a fi folosit ca 

spaţiu de internat pentru elevii Şcolii Profesionale Speciale pentru Deficienţi de Vedere ," 

Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: La 

acest proiect am să aduc în atenţia dumneavoastră că domnul Radu Octavian Andrei şi 
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domnul Ionescu Valentin Marius sunt membri în Consiliul de administratie si nu trebuie , , 

să voteze proiectul. 

Se supune la vot punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii 

imobilului situat în str. Austrului nr. 50, sector 2, Bucureşti, în scopul de a fi folosit ca 

spaţiu de internat pentru elevii Şcolii Profesionale Speciale pentru Deficienţi de Vedere 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - O, ABŢ 
- 2, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ohaci Andrei­

Romică, Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Ionescu Valentin-Marius, Panaitescu Tudor-Andrei , Radu 

Octavian Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­

Silviu, Predescu Matei- Petre, Mustafa Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Vîjîiac Mihai­
Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Trandaş Dan-Andrei, Dogaru 
Georgeta - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 29, proiectul de hotărâre pentru aprobarea proiectului 

„Prietenii pufoşi - Ediţia!! " ; 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: În sfârşit vorbesc despre un 

proiect şi am iniţiatorul în sală! Am văzut că prima ediţie a costat O lei. Asta costă, aţi 

estimat la I .OOO.OOO plus TVA. Înţeleg că diferenţa vine din, faceţi concerte şi alte 

poveşti de genul ăsta. Nu e cam mare suma? Înţeleg , sunt 3 zile! Câte adopţii estimăm că 

avem? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Suma proiectului 

este pusă pentru a acoperi eventualele necesităţi . Totul se va face pe licitaţii, totul se va 

face în baza unui necesar. Acesta este bugetul maximal. După cum ştim din proiect 

oricum se plăteşte 10% taxe către audio-vizual. Doamna Paninopol, nu mai ştiu exact 

cum să . .. chestii de genul ăsta. Plus îmi doresc să facem multe activităţi pentru copii. 

Adică să fie un festival al animăluţelor, dar cumva axaţi şi pe copii, şi pe adulţi. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Dar sunteţi conştient că muzica 

tare şi animalele .... 
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Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Ştiu , de aceea vor 

fi programe separate. Până la ora 18:00 va fi programul de adoptat animale, iar după ora 

18:00 până la ora 22, 23 , va fi program de pentru adulţi , să spunem aşa . 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Deci , practic când o să fie 

activitatea care atrage oamenii să adopte, n-o să mai fie animalele care să fie adoptate. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Cred că putem găs i 

o variantă în care pot fi anumite animăluţe care vor fi adoptate în partea opusă a parcului. 

Adică putem colabora în acest sens şi găsi o variantă . 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Cam câte animale vreţi să 

aduceţi spre adopţie, aveţi idee? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Sincer, n-aş şti să 

vă spun un număr, doar câteva sute sunt. Sunt 40 de ONG-uri care şi-au anunţat prezenţa, 

care vor să dea animăluţe. De ce să fie mai multe. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Adică să fie mai multe, nu 

numai centrele din sectorul 2? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Nu, vor fi o ONG­

uri de pe raza sectorului 2, plus animăluţele noastre, după cum ştiţi , noi avem 41 O câini 

de adoptat! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Deci, cum decideţi că e proiect 

de succes? A veţi , nu ştiu , am dat spre adopţie 100 de căţei , deci înseamnă că e succes. 

Dacă am dat doar 80, nu 100, a fost un eşec. Adică aveţi o estimare de genul ăsta? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Cât mai mulţi , cu 

atât mai bine. Dar din punctul meu de vedere şi un suflet salvat este un proiect de succes, 

să ştiţi! Fiecare suflet contează! Da, domnule deputat? 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: .... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Eu n-am spus că 

toţi aceşti bani se vor cheltui, adică poate se cheltuie chiar 100.000 lei sau 20.000 Iei sau 

30.000 lei. Adică nu este, sau I .OOO.OOO este un buget maximal, pentru un suflet. păr. 

Părerea mea este, că dacă anul trecut am reuşit să dăm spre adopţie undeva la 

aproximativ 6 câini şi vreo 4-5 pisicuţe , fără bani. Eu zic că acum, pe 3 zile, un festival , 

eu zic că vom ajunge la câteva sute. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu: Să ştiţi , chiar am să vreau să să 

aflu câte adopţii s-au făcut! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Chiar vă invit să 

participaţi şi să adoptaţi! Domnule deputat, 2 câini am înţeles că vă doriţi! 

Se supune la vot punctul nr. 29, proiectul de hotărâre pentru aprobarea proiectului 
„Prietenii pufoşi - Ediţia II " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA -19, NU- O, ABŢ- 6, NU VOTEAZĂ -1. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai , Dogaru Georgeta. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: Trandaş Dan-Andrei. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Mustafa 
Mădălina, Pantelin Sergiu-Mihai, Vijîiac Mihai, Radu Octavian Andrei, Ionescu 
Valentin-Marius - PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Matei Vasile­
Silviu, Predescu Matei- Petre, - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind aprobarea listei 

nominale cu străzile şi arterele din domeniul public al municipiului Bucureşti, aflate în 

administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

încetarea aplicabilităţii Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 154126. 06. 2019,· 

Domnul consilier local Năstăsescu Mihai Cristian: O singură rugăminte, poate 

trimiteţi o copie a listei şi domnului Hopincă, să mai vedem şi noi străzi reabilitate în 

mandatul ăsta, că nu prea am văzut! 

Se supune la vot punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind aprobarea listei 
nominale cu străzile şi arterele din domeniul public al municipiului Bucureşti, aflate în 
administrarea Consiliului Local Sector 2 prin Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 
încetarea aplicabilităţii Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 154126. 06.2019 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ -
O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 
Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 31, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 

Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

Universitatea Tehnică de Construcţii Bucureşti, în vederea derulării de proiecte comune 

de interes local ; 

Se supune la vot punctul nr. 31, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local 
Sector 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş i 

Universitatea Tehnică de Construcţii Bucureşti, în vederea derulării de proiecte comune 
de interes local şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 
Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 
Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 32, proiectul de hotărâreprivind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Fundaţia Centrul Cultural Islamic Islamul Azi precum şi pentru aprobarea 

asocierii dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Fundaţia Centrul Cultural Islamic 

Islamul Azi în vederea realizării în comun de activităţi dedicate comunităţii musulmane 

din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ; 
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Se supune la vot punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Fundaţia Centrul Cultural Islamic Islamul Azi precum şi pentru aprobarea 

asocierii dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Fundaţia Centrul Cultural Islamic 

Islamul Azi în vederea realizării în comun de activităţi dedicate comunităţii musulmane 

din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan, Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ : 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile -Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 

Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti şi Asociaţia Club Sportiv Climb Again, precum şi pentru aprobarea asocierii 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Club Sportiv Climb Again, pentru 

realizarea şi finanţarea în comun a unor activităţi de interes public local; 

Se supune la vot punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea Consiliului Local al 

Sectorului 2 de a dispune cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti şi Asociaţia Club Sportiv Climb Again, precum şi pentru aprobarea asocierii 
dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia Club Sportiv Climb Again, pentru 
realizarea şi finanţarea în comun a unor activităţi de interes public local ş i aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26 NU - O ABT - O NU ' } ' ) 

VOTEAZĂ-O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ : 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 

Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului 

solicitantului de finanţare nerambursabilă pe bază de selecţie a proiectelor culturale, în 

conformitate cu prevederile O. G. nr. 51I1998 privind îmbunătăţirea sistemului de 

finanţare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările şi completările 

ulterioare,· 

Se supune la vot punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea Ghidului 

solicitantului de finanţare nerambursabilă pe bază de selecţie a proiectelor culturale, în 

conformitate cu prevederile O. G. nr. 51I1998 privind îmbunătăţirea sistemului de 

finanţare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările şi completările 

ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile-Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 
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Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 
Vfjîiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Dacă îmi permiteţi , domnule preşedinte! 

Voiam să ştiu dacă este cineva de la DGASPC în sală, care poate să-mi răspundă. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Da, este! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Urmărid proiectul respectiv, citindu-l, am 

fost surprins că la punctul 11 , unde avem acel tabel. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul Croitoru 

staţi o secundă, ţinând cont că acum mai avem un singur proiect, după care trecem la 

interpelări , v-aş ruga să mai aşteptaţi! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Face referire la proiectul ăsta, domnul 

preşedinte . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Dacă face referire! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Nu era o interpelare. Este o întrebare 

clară . La punctul 11, unde avem tabelul cu acordurile de parteneriat? Sunt menţionate 

câteva acorduri care au date de expirare! Sunt expirate fără să fie menţionată prelungire 

automată, cum e în cazul altor acorduri şi voiam să întreb e o eroare materială sau de ce 

apar acele acorduri acolo? Ele au fost expirate pe 26 februarie, 2 februarie , ceva de genul 

ăsta. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul Andor? 

Domnul Adrian Andor, Director Executiv, Direcţia Generală de Asistenţă Socială 

ş1 Protecţia Copilului Sector 2 : În mod sigur au fost prelungite automat, s-au făcut 

documente special pentru treaba asta. Doar că prezentul proiect a fost făcut la începutul 

lunii ianuarie, când erau toate acordurile în vigoare, apoi s-a pus în dezbatere publică. La 

noi s-a obţinut avizul şi n-am mai pu de la prefectură şi n-am mai putut să schimbăm 

acest document, dar toate acordurile de parteneriat sunt în vigoare în momentul acesta. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Am înţeles. Am vrut să mă asigur că nu e 

eroare materială sau altceva. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Dacă îmi permiteţi , domnule 

preşedinte? Voiam să vă rog ca după ultimul punct să nu închideţi şedinţa de consiliu şi 

să luăm şi interpelări. Aş avea şi eu două interpelări! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Sigur că da! Haideţi 

să trecem la punctul 3 5. 

Este prezentat punctul nr. 35, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Planului 

anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul 

Consiliului Local Sector 2 pentru anul 2026 ,· 
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Se supune la vot punctul nr. 35, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Planului 

anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul 

Consiliului Local Sector 2 pentru anul 2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA - O, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Manea Alexandru-Ştefan , Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, 

Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Matei Vasile-Silviu, 

Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu 

Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Croitoru Angel, Dogaru 

Georgeta, Ionescu Valentin-Marius, Matei Vasile .,.Silviu, Mustafa Mădălina, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre, Radu Octavian Andrei, Trandaş Dan-Andrei, 

Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă : Trecem la 

interpelări. Domnul Săftoiu a fost primul care m-a anunţat că are o scurtă informare. 

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Da! Am primit pe adresa de consilier 

local următoarea cerere, venită din partea comitetului părinţilor Colegiului Naţional 

Cantemir Vodă. E vorba despre o cerere de sprijin financiar sponsorizare pentru 9 elevi, 

care să participe la INTERNATIONAL NEO SIAM OLIMPIA, marea finală , în perioada 

27 iulie - 02.08.2026 şi care va avea loc la New York, în Statele Unite. E vorba de 9 

elevi ai Colegiului Naţional Cantemir Vodă, coordonaţi de profesorul de chimie Ana 

Loredana Neacşu, care au obţinut calificarea la concursul internaţional de ştiinţe amintit, 

la secţiunea chimie, s-au calificat în această mare finală. Îmi permit să le dau repede 

numele acestor elevi absolut merituoşi , pe care îi felicit Neacşu Andrei Ştefan , Buzatu 

Ilinca Lucia, Bercenaru Patrie Andrei , Gerea Anabel , Huţanu Andreea, Favian Mira, 

Bădoi Sara Andreea, Pânzaru Ana Maria, Enache Andra. Evident, pentru a asigura 

participarea celor 1 O membri, 9 elevi plus un profesor la acest eveniment deosebit de 

important care încurajează inovaţia, schimbările sociale, tehnologice, economice şi nu, nu 

mai este esenţial orice sprijin financiar. Trebuie să spun că în solicitare bugetul estimativ 

al acţiunii care reprezintă cheltuieli transport, cazare, masă, taxă de participare este de 

35.000 USD. Termenul de strângere a donaţiilor 01.06.2026. Evident, e vorba de un 

sprijin în măsura în care îl putem da, ca şi Primărie şi Consiliu Local. Nu toată suma este 

evident obligatorie, dar orice sprijin este salutar. Fac acest apel către Consiliul Local 
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pentru ca în, probabil în timp util şi anume la următoarea şedinţă de Consiliu Local să 

putem găsi o formulă pentru a sprijini aceşti tineri. E vorba de un liceu care este în raza 

Sectorului 2. Să încercăm să aducem un sprijin acestor iniţiative absolut extraordinare, 

pentru că e vorba despre elevii noştri ş i de tinerii care ne vor reprezenta mâine. 

Domnul Bogdan Dragoş-George, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Cu siguranţă vom încerca să găsim o modalitate să-i sprijinim. Am luat act de 

cele ce le-aţi prezentat şi vom depune toate eforturile să încercăm să găsim o soluţie să- i 

sprijinim. Felicitări copiilor şi mult succes în continuare şi la faza finală , înţeleg! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul Ohaci 

aveţi o întrebare, după care treceam la Matei Silviu. 

Domnul Ohaci Andrei-Romică, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Am şi o întrebare pentru domnul Mihaiu, fostul primar. După cum bine ştiţi , în 

2021 aţi efectuat o concediere a domnului Daniel Ion Popescu. Aţi pierdut prin instanţa 

de judecată şi acum Sectorul 2, Primăria Sectorului 2, trebuie să plătească vreo 700 şi 

ceva de mii de lei. Consideraţi că sunteţi vinovat pentru plata acelei sume sau trebuie să 

plătească cetăţenii sectorului 2 pentru greşelile şi abuzurile pe care dumneavoastră le- aţi 

făcut? 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Concedierea s-a făcut în baza unei hotărâri 

care a avut toată viza de legalitate. Din punctul meu de vedere a fost o concediere . . . 

Domnul Ohaci Andrei-Romică, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Adică sunteţi mai deştept ca judecătoria? 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Poate nu înţelegeţi care este procesul, 

după atâta timp tot n-aţi înţeles. 

Domnul Ohaci Andrei-Romică, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Cine a iniţiat acea concediere şi acum de ce trebuie să plătească cetăţenii 

sectorului 2 greşelile dumneavoastră? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Proiectul de hotărâre prin care a fost demis , 

cine l-a iniţiat , nu dumneavoastră? 

Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Domna Pasciuc de când sunteţi consilier 

local? A veţi idee care este parcursul legal al acestor documente, cine vizează de 

legalitate? Dumneavoastră înţelegeţi parcursul legal şi valoarea legală a semnăturilor sau 

nu? Că mi se pare că după atâta timp degeaba aţi fost consilier local că nu înţelegeţi cine 

răspunde legal. 

Domnul Ohaci Andrei-Romică, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Dumneavoastră aţi iniţiat proiectul de hotărâre. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vor plăti această sumă de 100 şi ceva de 

mii de euro pentru greşelile dumneavoastră! 
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Domnul Deputat Radu Nicolae Mihaiu: Eu cred că nu înţelegeţi care este 

parcursul legal şi cine este responsabil legal! 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Gata, Doamna 

Pasciuc! Domnul Matei Silviu! 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu : Aş avea ş i eu două interpelări. Prima 

interpelare, aş vrea să ştiu dacă mai este cineva de la DGAPI în sală şi ne poate răspunde 

la următorul lucru. Am observat că la grădiniţa ... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Nu este nimeni în 

sală , dar vă vor răspunde în scris. 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Aştept şi acest lucru. Am observat că 

la grădiniţa 280 au fost montate nişte aparate pe locul de joacă, printre care şi un topogan 

metalic şi voiam să întreb dacă există omologare pentru aceste aparate montate. Din ce 

ştiu şi conform Hotărârii de Guvern 43 5 din 201 O, acestea nu mai erau legale să spunem 

aşa şi voiam să întreb dacă avem această omologare pentru aparatele montate. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Sunt sigur că vă 

vor răspunde în scris în cel mai scurt timp. Aţi trecut şi la a 2-a interpelare? 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Nu am trecut la a 2-a interpelare. 

Acum, dacă îmi permiteţi? Pe adresa de email am primit şi o sesizare din partea 

unui locuitor şi voiam să aduc la cunoştinţă şi eventual poate dacă există cineva de la 

Administraţia Pieţelor, cum că duminică, în special în urma închiderii activităţilor din 

Piaţa Bucur Obor, rămâne foarte multă mizerie în toată zona şi voiam să întreb de ce 

rămân aceste deşeuri şi de ce nu se poate îmbunătăţi acest lucru? De ce nu putem face 

curăţenie astfel încât să nu se împrăşte toate deşeurile prin toată zona. Avem o lipsă de 

personal acolo sau există o deficienţă cu salubrizarea? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru, preşedinte de şedinţă: Domnul Matei , o să 

rog să se trimită către persoanele abilitate să vă răspundă în cel mai scurt timp. Mai are 

cineva interpelări? Dacă nu mai sunt interpelări , declar şedinţa închisă. 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţli Dinu Alexandru declarli 

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2, 

/ 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU , - ABŢ. , în şedinţa . .. ... . .. „ ... . . a 

Consiliului Local al Sectorului 2 din data de „ „ . „ „ „ 

SNA/ lex 
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